Poštovani članovi,
 
Na osnovu članova 16. i 18. Statuta Glumačke organizacije Srbije (u daljem tekstu: GOS) obaveštavam vas i pozivam da prisustvujete vanrednoj sednici Skupštine GOS-a.
 
Vanredna skupština GOS-a održaće se dana 15.12.2022. godine elektronskim putem.
 
Za sednicu Skupštine je utvrđen sledeći dnevni red:
 
1. Glasanje za izmenu Statuta i donošenje Odluke o izmenama i dopunama Statuta GOS;
 
Ovim putem dostavljam i Predlog Statuta o izmenama i dopunama Statuta GOS i to za izmenu člana 10. stava 2., koji se nalazi u prilogu ovog mail-a.
 
Razlog promene pomenutog stava je prilagođavanje Statuta GOS u cilju sticanja članstva u međunarodnoj organizaciji SCAPR. Pristupanje GOS SCAPR-u biće veoma značajno za nastavak ostvarivanja ciljeva GOS, pre svega unapređenju kolektivnog ostvarivanja prava interpretatora. 
SCAPR je stava da mogućnost da drugi nosioci prava mogu da budu npr. producenti na koje glumci prenesu pravo ugovorom (što se obzirom na položaj glumaca u odnosu na producente često i dešava), može biti sporna. Članstvo producenata u skupštini GOS-a u svojstvu nosioca prava može dovesti do toga da se ne štite dovoljno interesi gumaca. Zbog toga se smatra da treba dozvoliti samo glumcima i njihovim naslednicima da budu u statusu članova skupštine.
Takođe, predlogom za izmenu Statuta je izmenjena i odredba koja će sada omogućiti kolegama glumcima koji su svoje pravo kolektivne naplate naknade u drugoj zemlji poverili inostranoj organizaciji, da postanu članovi GOS-a.

Ukazujemo da se na elektronskoj sednici vrši isključivo glasanje (bez rasprave) jer nema tehničkih mogućnosti da se održi diskusija.
 
Pravo učešća i glasanja na Skupštini imaju svi članovi GOS. Imajući u vidu da se pomenuta odluka donosi većinom svih članova GOS, te da je potrebno najmanje 2/3 glasova svih članova, molimo vas da se odazovete pozivu i glasate
 
S poštovanjem,

Bojan Žirović

Predsednik Skupštine Glumačke organizacije Srbije

